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COME VIAGGI DI SOLITO?
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Da solo In coppia Con i tuoi amici In famiglia

QUANDO PREFERISCI VIAGGIARE?

QUAL È LA PRIMA COSA CHE CERCHI QUANDO 
INIZI A PROGRAMMARE UN VIAGGIO?
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COME EFFETTUI LA TUA RICERCA SU INTERNET?
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QUANDO TI TROVI SU UN SITO, QUALI FILTRI UTILIZZI 
PER LA TUA RICERCA?
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PER TE, È IMPRESCINDIBILE CHE UN ALLOGGIO…

QUAL È IL VANTAGGIO DI 
ALLOGGIARE IN UN 

APPARTAMENTO PIUTTOSTO CHE 
IN UN HOTEL?

QUAL È LA COSA A CUI DAI PIÙ IMPORTANZA?

COSA TI ASPETTI DAL PROPRIETARIO?

Alloggio

Vado direttamente su un sito affidabile

Cerco offerte o pacchetti vacanze

Cerco le parole “alloggio + città” 
sul motore di ricerca

Che adempia con puntualità alla 
consegna delle chiavi, che mi dia il 
benvenuto e mi aiuti con l’arrivo
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Trasporti 
(voli, biglietti per il treno, 
macchina, ecc.)ITDEFRUKES
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Posizione Prezzo più basso Raccomandazioni 
del sito

Popolarità

Che sia discreto e che si 
intrometta il meno possibile 

durante il mio soggiorno

Che sia disponibile 
24 ore su 24

Che si possa stabilire con lui una 
relazione amichevole e cordiale
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Galleria immagini 
dell’appartamento

Descrizione 
dell’appartamento

Condizioni di 
prenotazione/pagamento

QUAL È LA PRIMA COSA 
CHE NOTI QUANDO GUARDI 

LE FOTO DI UN 
APPARTAMENTO?
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La cucina
Posso mangiare quando mi va 
quello che mi va. In questo 
modo mi sento libero/a e 
posso anche risparmiare

Comodità 
e intimità 
La sensazione di sentirmi 
a casa mia

La libertà di orarioIl prezzo
12% 20%

32%36%

Che sia pulito

Che sia pulito

Che sia pulito

Che sia arredato 
con gusto

Che sia pulito

18% Che la cucina e il bagno 
siano nuovi

16% Che sia arredato con gusto
8% Che sia luminoso

6% Che le camere da letto 
siano spaziose

5% Che disponga di una terrazza

16% Che disponga di una terrazza
9% Che sia luminoso

8% Che la cucina e il bagno 
siano nuovi

7% Che le camere da letto 
siano spaziose

4% Che sia arredato con gusto

22% Che la cucina e il bagno 
siano nuovi

11% Che sia arredato con gusto
4% Che sia luminoso

2% Che disponga di una terrazza
2% Che le camere da letto 

siano spaziose

15% Che le camere da letto 
siano spaziose

13% Che disponga di una terrazza
9% Che sia arredato con gusto

8% Che la cucina e il bagno 
siano nuovi

7% Che sia luminoso

25% Che sia pulito
18% Che le camere da letto 

siano spaziose
11% Che la cucina e il bagno 

siano nuovi
7% Che disponga di una terrazza

4% Che sia luminoso

ES

EN

FR

DE

IT

SPAGNA

REGNO UNITO

FRANCIA

GERMANIA

ITALIA










Disponga del WiFi Altrui

Sia climatizzato

Disponga di un 
parcheggio

Includa 
la colazione

Sia ben situato
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Durante l’alta stagione 
(Natale, estate, ecc.)

Week-end e ponti Nel corso della settimana


